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VEM VILL FÖRETAGEN SE SOM 
EFTERTRÄDARE TILL STEFAN LÖFVEN?

Majoriteten av småföretagarna vill se Ulf Kristersson som nästa statsminister.  Näst efter Ulf vill småföretagarna se Jimmie 
Åkesson och i tredje hand den nya partiledare för S som skall väljas i november. Favoriterna för ny partiledare för 
Socialdemokraterna är finansminister Magdalena Andersson tätt följd av Mikael Damberg.


Företagarna är generellt ganska missnöjda med Stefan Löfven som statsminister, hela två tredjedelar av företagen tycker att 
Stefan varit dålig eller urusel som statsminister, endast 16 procent anser att han gjort ett bra jobb under sina 7 år på posten.


Sämst betyg får Stefan för politiken inom trygghet, migration och äldreomsorg, tätt följt av näringslivs- och 
arbetsmarknadspolitik samt vård och omsorg.


Bäst betyg får Stefan Löfven för arbetet med krishanteringen under Corona, samt den ekonomiska politiken, men även för 
jämställdhet och utrikespolitiken som sticker ut som positivare områden än övriga.



MAGDALENA ANDERSSON (FINANSMINISTER)
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ARDALAN SHEKARABI (SOCIALFÖRSÄKRINGSMINISTER)
MIKAEL DAMBERG (INRIKESMINISTER)
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LENA HALLENGREN (SOCIALMINISTER)

ANNIKA STRANDHÄLL (JÄMSTÄLLDHETSPOLITISK TALESPERSON)
EVA NORDMARK (ARBETSMARKNADSMINISTER)

MORGAN JOHANSSON (JUSTITIE- OCH MIGRATIONSMINISTER)
PETER HULTQVIST (FÖRSVARSMINISTER)

ANNA EKSTRÖM ( UTBILDNINGSMINISTER)
JAN EMANUEL JOHANSSON (FD RIKSDAGSLEDAMOT S)

HÅKAN JUHOLT (AMBASSADÖR SYDAFRIKA FD PARTILEDARE S)
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Vilket betyg vill du ge Stefan Löfven efter 7 år som statsminister?
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Vilket helhetsbetyg vill du ge Stefan Löfven efter 7 år som statsminister?
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INGET AV OVANSTÅENDE ALTERNATIV

PARTILEDAREN SOM VÄLJS PÅ S PARTISTÄMMA I NOV.
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Vem vill du tar över som statsminister efter Stefan Löfven i November
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Företagarförbundet är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som sedan 1936 
arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt utveckla småföretag 
i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas roll samt betydelse i 
samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. Därutöver levererar vi 
kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes av Företagarförbundet under oktober månad via mailenkät till 
Företagarförbundet medlemspanel. Totalt mottog 5234 panelmedlemmar enkäten och 528 (10 
%) av mottagarna svarade på enkäten. 



Bli medlem nu! 
Hjälp till att skapa ett bättre företagar-Sverige!

https://ff.se/bli-medlem/

